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TAURAGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL TAURAGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2013 M. SAUSIO 23 D. SPRENDIMO NR. 1-591 ,,DĖL MOKESČIO UŽ VAIKŲ IŠLAIKYMĄ TAURAGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS  MOKYKLOSE, TURINČIOSE IKIMOKYKLINIO IR PRIEŠMOKYKLINIO UGDYMO GRUPES, SPECIALIĄSIAS KLASES, NUSTATYMO TVARKOS APRAŠO PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO 
2015 m. lapkričio 11 d. Nr.1-287
Tauragė

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Tauragės rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a: 

1. Pakeisti Mokesčio už vaikų išlaikymą Tauragės rajono savivaldybės mokyklose, turinčiose ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo grupes, specialiąsias klases, tvarkos aprašą, patvirtintą Tauragės rajono savivaldybės tarybos 2013 m. sausio 23 d. sprendimu Nr. 1-591 ,,Dėl mokesčio už vaikų išlaikymą Tauragės rajono savivaldybės mokyklose, turinčiose ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo grupes, specialiąsias klases, tvarkos aprašo patvirtinimo“:
1.1. Pakeisti 1 punktą ir jį išdėstyti taip:
   ,,1. Mokesčio už vaikų išlaikymą Tauragės rajono savivaldybės mokyklose, turinčiose ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo grupes, specialiąsias klases, nustatymo tvarkos aprašas reglamentuoja vaikų maitinimo, patiekalų gamybos išlaidų, ugdymo ir kitų reikmių tenkinimo mokesčio nustatymą, mokesčio lengvatų taikymą ir mokesčio sumokėjimo terminus.“
1.2. Pakeisti 3.2 papunktį ir jį išdėstyti taip:

,,3.2. Mokestis patiekalų gamybos išlaidoms, ugdymo bei kitoms reikmėms tenkinti.“
1.3. Pakeisti 5 punktą ir jį išdėstyti taip:
            ,,5. Atskirais atvejais, esant tėvų prašymui, mokestis už vaiko maitinimą mokykloje gali būti diferencijuojamas, leidžiant tėvams pasirinkti vieną savo vaikų maitinimo variantą ne trumpesniam kaip mėnesio laikotarpiui: maitinimas 1 kartą per dieną; maitinimas 2 kartus per dieną; maitinimas 3 kartus per dieną arba, jei vaikas mokykloje būna ne ilgiau kaip 4 val., jis gali būti ir nemaitinamas. Atitinkamai mažinamas mokestis už vaiko maitinimą.“
1.4. Pakeisti 6.1 papunktį ir jį išdėstyti taip:
   ,,6.1. vaikas turi  tik vieną iš tėvų.“
    1.5. Pakeisti 8 punktą ir jį išdėstyti taip:
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             ,,8. Nuo dalies mokesčio už maitinimą atleidžiami pagal priešmokyklinio ugdymo programą ugdomi vaikai ir Tauragės VRCM ,,Pušelė“ specialiųjų klasių mokiniai, kuriems ugdymo laikotarpiu pagal Lietuvos Respublikos socialinės paramos mokiniams įstatymą yra paskirtas nemokamas maitinimas (ta dalimi, kuria paskirtas nemokamas maitinimas).“
            2. Šis sprendimas įsigalioja 2016 m. sausio 1 d.
            3. Paskelbti šį sprendimą Teisės aktų registre ir Tauragės rajono savivaldybės interneto svetainėje.

           Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka. 
Savivaldybės mero pavaduotoja                                                                            Aušrinė Norkienė

Parengė    

Regina Patašienė                                           
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