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TAURAGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL TAURAGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2013 M. SAUSIO 23 D. SPRENDIMO NR. 1-591 „DĖL MOKESČIO UŽ VAIKŲ IŠLAIKYMĄ TAURAGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS  MOKYKLOSE, TURINČIOSE IKIMOKYKLINIO IR PRIEŠMOKYKLINIO UGDYMO GRUPES, SPECIALIĄSIAS KLASES, NUSTATYMO TVARKOS APRAŠO PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO 

2017 m. birželio 19 d. Nr. 1-240

Tauragė

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Tauragės rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a: 

1. Pakeisti Mokesčio už vaikų išlaikymą Tauragės rajono savivaldybės mokyklose, turinčiose ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo grupes, specialiąsias klases, tvarkos aprašo, patvirtinto Tauragės rajono savivaldybės tarybos 2013 m. sausio 23 d. sprendimu Nr. 1-591 „Dėl Mokesčio už vaikų išlaikymą Tauragės rajono savivaldybės mokyklose, turinčiose ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo grupes, specialiąsias klases, tvarkos aprašo patvirtinimo“ 9.4 papunktį ir jį išdėstyti taip:

„9.4. už penkias (5) be pateisinamos priežasties per mėnesį nelankytas dienas motinos nėštumo ir gimdymo, kito vaiko priežiūros atostogų metu;“.

            2. Nustatyti, kad šis sprendimas įsigalioja 2017 m. rugsėjo 1 d.

            3. Paskelbti šį sprendimą Teisės aktų registre ir Tauragės rajono savivaldybės interneto svetainėje.

           Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka. 

Savivaldybės meras
            Sigitas Mičiulis
